11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 15.01.2010 20:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 21:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126132/answer/126133




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!
1. 35/21 mnH - 3TO YTO? ABa aHaIKU3a?

2. HopMOKHHE3UC + THIOKUHE3UC+AUCKUHE3UC+aKUHE3UC B CyMMe AONKHBL cocTaBiiaTh 100%. ¥V
Bac 38+14+48+40=140% - 3TOT MOMEHT Haf0 YTOYHUTH B TabOPaTOPHHU.

3. KonruecTBo MopG0o10oTHYeCKH HOPMaJIbHBIX (HOPM CIIEPMTa030UI0B CHUXKEHO.
4. 3a4aTHe eCTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKET OBITh CUIIBHO CHUKEHO.

Ynauu.



